

# 免费鉴宝,报名仅剩4天

## 藏宝人心急“求鉴定”,已近百人报名参加



徐月柱作品《锦鲤望月》。

本报5月4日讯(记者 陈莹) 10日,大众日报与齐鲁晚报力邀8位收藏界的专家,免费为烟台收藏爱好者们的藏品“把脉”。自4月29日启动免费公益鉴宝报名以来,短短6天,已有近百位藏家报名。活动报名将于5月8日24时截止,请藏友们抓紧机会,为您手中的藏

本报记者 陈莹

为了使本次的免费公益鉴宝活动惠及更多收藏爱好者,本报力邀8位专家亲临鉴定现场“坐诊”。据了解,此次前来的8位鉴定专家分别为书画、青铜器、玉器、瓷器、古钱币等收藏专项的鉴定专家,且均有十余年收藏、经营经验。

品寻出身,定身价。

“我的藏品是长辈传下来的,不是太懂行,想让专家给长眼,别糟蹋了好东西。”免费公益鉴宝启动6天以来,很多报名的藏家们都说出了这样的担忧。

收藏品都是有一定历史时期的物件,而且一件收藏品,往往融合着诸如政治、文化、经济、美学等多种元素,不是专业

从事藏品研究的人士,往往只知其一不知其二。一叶障目,就会有使本来价值连城的珍品被弃为废物的可能。

8位艺术品鉴定顶级专家齐聚烟台,涉及玉器、瓷器、书画、杂项等等,在烟台收藏界实属难得,免费鉴宝仅限5月10日一天时间。活动报名将于8日24时截止,您可加入鉴宝交流QQ群373218662,在群文

## 8位专家“坐诊”,为宝贝“把脉”

**赵景华**

中国艺术品鉴定评估委员会副主任、编委会主任,中央网络电视台《精品收藏》栏目鉴定师,山东古玩商会副秘书长,国家职业艺术品鉴定师,山东生活频道《就你不知道之宝贝计划》鉴定专家。

专长:古代陶瓷、玉器、杂项

**周倜**

中国文物学会青铜器专业委员会理事、全国工商联古玩商会中国青铜研究会理事、山东省古玩商会理事和铜器组负责人,盛世收藏网、盛世青铜网、山东收藏网等8家收藏网站“青铜器版”版主。

专长:青铜器

**娄玉冰**

1980年考入山东省工艺美术

学院国画系,师从著名国画家郭志光先生,后转攻书画鉴定。山东淳风堂文化艺术有限公司艺术总监、山东八大画廊总经理、山东省书画交流协会副秘书长,从事书画收藏二十多年。

专长:中国书画

**刘春阳**

中国铜元研究会理事,山东省古玩商会鉴定中心鉴定师。

专长:古钱币、机制币、杂项

**李笑涛**

山东省艺术品投资研究中心陶瓷艺术品投资专业研究员、山东泰山拍卖有限公司聘请为瓷器和玉器版块鉴定师、山东省广播电视台生活频道《就你不知道之宝贝计划》栏目收藏鉴定专家、山东省广播电视台广播生活频道《涛声不绝》

### 重要通知

本次免费公益鉴宝活动时间调整为5月10日(本周六),带来不便,敬请谅解!

件中下载报名表,填写完毕后,以邮件的方式发送到:qlwbccb@163.com信箱。同时您还可以在群里跟烟台的藏友们聊聊心得。鉴宝活动咨询电话:13963810179。

由于本次鉴宝名额有限,先报先得。届时本报将根据报名先后,安排鉴宝顺序。5月9日前后,本报将通知持宝人携带各自藏品参加鉴宝。

栏目组首席收藏鉴定专家及主持嘉宾。

专长:玉器、瓷器、杂项

**赵哲星**

山东世纪华夏国际拍卖有限公司瓷杂部经理、鉴定师,国家职业艺术品鉴定师。

专长:玉器、青铜器

**耿启明**

炎黄中华传统文化发展基金理事、《盛世收藏网》发起人,山东省古玩商会理事,山东省收藏家协会钱币部副部长。

专长:玉器、佛造像、古钱币、杂项

**马广文**

山东唐人书画院画家,山东翰达拍卖有限公司征集部经理,在一线鉴定书画十余年。

专长:中国书画

## 生猪价格止跌回升,上涨4.93%

平均价格每公斤10.85元

生猪价格上涨

本报5月4日讯(记者 王永军 通讯员 马丽娜)

烟台市生猪价格在经历了4个半月的持续下跌之后,近日止跌回升。据对11个县市区监测,4月30日,全市生猪平均收购价格10.85元/公斤,较上个监测日(4月15日)上涨4.93%,较上月同期下降1.18%,较去年同期下降9.28%。

去年12月中旬起,烟台

市生猪价格进入下行通道,呈快速下跌态势,仅4个月时间累计下降34.06%,创2010年7月以来新低。猪粮比价跌至4.54:1,生猪价格进入重度下跌区域长达一个半月,养殖户陷入深度亏损,给生猪养殖业带来重创。

生猪价格连续下降的主要原因是产能严重过剩,生猪存栏量持续高位,市场供

过于求所致。为缓解生猪生产和价格的异常波动,3月27日,国家启动了中央储备冻猪肉收储工作,收储猪肉总量6.5万吨,并通过相关渠道及时发布信息,引导养殖户调整生产结构,适量淘汰能繁母猪数量,减少生猪存栏量,由此带来生猪价格的小幅反弹。

但是,冻猪肉收储对猪肉市场的提振作用有

限,此番生猪价格小幅反弹,并不证明猪价已走出低谷,目前猪粮比价仍低于5:1,处于红色预警区,养殖户仍处于深度亏损状态,因此对于猪肉收储的效果不应过于乐观。

为防止生猪价格过度下跌,最根本的途径还是加快淘汰能繁母猪,减少生猪存栏量,而目前并未出现大范围淘汰母猪现象。

## 粽子“早到”一个月,价格不便宜

成本上涨,一个粽子卖到5块钱

粽子价格上涨

本报5月4日讯(记者 吴江涛) 虽然离端午还有一个多月,但超市里早已是粽子“飘香”。记者走访市场发现,粽子已经摆上了各大超市的柜台。据了解,由于成本上涨等因素,今年粽子的价格也略涨,由于目前粽子数量和品种还不是很多,价格偏高,市民的购买数量也不多,大都以尝鲜为主。

“很久都没吃粽子了,买一包尝尝鲜吧。”4日在市区

的大润发超市冷冻食品区,数量并不多的粽子吸引了不少市民的目光。虽然离端午节还有大概一个月的时间,但记者在市区的部分大型超市看到,粽子已经摆到了冷冻食品区,但是数量和品种并不是很多,本地南沪依然占据了半壁江山,除此之外,便是思念等外地的大品牌。

“还挺贵的,少买点吧。”在采访中,记者了解到,由于离端午还有一段时间,粽子的价格还保持

在高位,目前市区大型超市里的粽子大都在每包20元左右,一个粽子差不多就要5块钱,而小超市则尚未上市,这也使得很多市民都是抱着尝鲜的态度,购买数量都很少。“去年便宜的时候5、6块钱就可以买上一包,现在差不多只能吃一个。”

记者采访了解到,由于现在粽子刚刚开始销售,很多厂家还没有开展促销活动,而且随着人工、

原料等成本逐渐上涨,如今粽子的价格要比去年贵上一些,“同样的一包400g的粽子,每年都要涨上一两块钱。”

采访中,超市的工作人员介绍,到5月底,粽子的销售进入旺季,整个食品冷冻区基本都被粽子占据,届时厂家也会派出专业的销售人员,开展各种促销活动,到那时候,大部分粽子的价格都会比较“接地气”。

**颐养中心依托**

**广济脑科康复医院**

**本报讯** 普通的养老院没有配备专业的护理人员和医疗设备,一旦老人突发疾病,很可能延误救治的最佳时机。只有多元化、多层次的养老模式才能满足不同老年人的需求。而广济颐养中心恰恰满足这一需求。

广济颐养中心依托广济脑科康复医院的人才与设备,医疗队伍由住院医、主治医、主任医师组成,涵盖全科和各临床科室,中西医结合;既有高年资老年病医师,也有术有专攻的各科专家;而护理队伍更包括比例适宜的护理员、专科护士、主管护师及高职称护师等人才。

广济颐养中心与普通养老服务相比,具备如下优势:第一、老年病专科医师每天查房,24小时有值班医生、护士提供全方位的医疗服务。第二、发现病情变化时在通知家属的同时积极治疗、抢救;第三、老人得到及时的治疗,家人不必耽误宝贵的时间。第四、配备救护车随时接送老人。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577主任电话:18563816866 院长电话:13953553293